RENTAL - SALES - PARTS & SERVICE

*
B’GGE— Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100

EQUIPMENT CO.

Web: www.bigge.com

Mobile Crane LTM 1040-2.1

Grue auviomotrice

Technical Data
Caractéristiques techniques
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% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to. %
BigGe /\ g /\ BiGGe

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888-337-BIGGE or email info@bigge.com for further information.



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities T
Forces de levage

34 -115ft] 14300 Ibs
R Y
T 1]
3 34 ft 83 ft 99 ft 107 ft 115 ft \ 3
4_;3 ft * ok Hok *k *k *k 4—;3 ft
g 86.8 9
10 79 74.9 43.6 34 10
11 75 70.3 44.2 34 38.2 28.9 11
12 70.9 66.2 44.8 34 39.1 28.8 12
13 66.2 62.6 45.4 34 39.5 28.7 33.5 23 13
14 61.8 59.2 46.1 34 40 28.6 33.9 22.8 26.1 16.7 14
15 578 56.3 46.8 34 40.6 28.6 34.3 22.7 25.9 16.5 15
16 54.9 53.6 47.6 34 411 28.4 34.5 225 25.7 16.4 21.9 12.4 16
17 52.1 51.1 48.5 34 41.7 28.2 34.2 22.4 255 16.2 21.8 12.2 17
18 49.6 48.7 48.3 34 41.9 27.9 33.5 22.3 253 16.1 21.6 12.1 18
19 47 46.5 46.9 34 42 27.6 32.7 22.2 25 188 21.5 11.9 19
20 44.5 44.2 43.7 34 40.4 27.4 31.9 221 24.6 15.8 21.4 11.8 17.8 8.1 20
22 38.5 38.5 38.3 34 35.6 27.4 30.6 21.9 23.7 185 21 11.5 17.6 7.8 22
24 28.5 28.5 34 33.5 31.8 27.3 29.1 21.7 22.7 15.2 20.4 11.2 17.3 7.6 24
26 30.5 30.5 28.6 27.2 271 21.4 21.8 14.9 19.8 11 16.9 7.3 26
28 27.6 27.6 26 26 24.7 20.8 21 14.7 19.2 10.7 16.4 6.6 28
30 25.1 251 23.7 23.7 22.6 20.3 20.2 14.2 18.6 10.5 16 6 30
32 23 23 21.7 21.7 20.8 19.9 19.5 13.4 18.1 10.3 15.6 5.8 32
34 211 211 20 20 19.2 19.2 18.3 13.1 17.5 10 15.1 5.6 34
36 19.2 19.2 18.5 18.5 17.7 17.7 171 12.8 16.8 9.8 14.7 5.5 36
38 17.6 17.6 17.3 17.3 16.5 16.5 15.9 12.7 15.7 9.6 14.4 5.3 38
40 15.9 15.9 16 16 15.4 15.4 14.9 12.5 14.6 9.4 13.9 5.2 40
45 13.6 13.6 13.1 13.1 12.6 121 12.5 9 12.3 4.8 45
50 11.5 11.5 11.3 11.3 10.9 10.9 10.8 8.6 10.6 4.5 50
55 9.8 9.8 9.8 9.8 9.4 9.4 9.3 8.3 9.2 4.2 59
60 8.5 8.5 813 8.3 8.2 8 8 319 60
65 7.4 7.4 7.3 7.3 7.2 7.2 71 3.2 65
70 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 6.2 2.6 70
5 5.6 5.6 5.6 5.6 515 2.1 7%
80 4.9 4.9 5 5 4.9 1.7 80
85 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 85
90 3.7 3.7 3.8 90
95 3:2 3 313 95
100 2.8 100
* over rear - en arriere ** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t_196_00227_00_000 / 00181_00_000
2 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.
Bigee )\ e

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888- BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities T
Forces de levage

341151t 360° 7§.Qp Ibs
=1 (C ) s | 85%
T e < 1]
f 34 ft 51 ft 67 ft 83 ft 99 ft 107 ft 115 ft ‘ 3
4_;1 ft *k *k *k *k *k *k 4—;3 ft
10 73.8 43.6 34 10
11 69.3 44.2 34 38.2 28.9 11
12 65.3 44.8 34 39.1 28.8 12
13 61.7 45.4 34 39.5 28.7 33.5 23 13
14 58.4 46.1 34 40 28.6 33.9 22.8 26.1 16.7 14
15 5515] 46.8 34 40.6 28.6 34.3 22.7 2549 16.5 15
16 52.8 47.3 34 40.6 28.4 34.5 225 25.7 16.4 21.9 12.4 16
17 49.7 44.9 34 40.5 28.2 34.2 22.4 25.5 16.2 21.8 12.2 17
18 46.1 42 34 38.4 27.9 33.4 22.3 25.3 16.1 21.6 121 18
19 42.9 38.7 34 35.7 27.6 32.7 22.2 25 15.9 21.5 11.9 19
20 39.8 36 34 33.3 27.4 31 221 24.6 15.8 21.4 11.8 17.8 8.1 20
22 34.6 31.5 31.5 29.3 27.2 27.5 21.9 28.7 15.5 21 11.5 17.6 7.8 22
24 28.4 27.8 27.8 26 26 24.6 21.7 22.7 15.2 20.4 11.2 17.3 7.6 24
26 24.9 24.9 23.3 23.3 221 21.4 20.9 14.9 19.8 11 16.9 7.3 26
28 22.4 22.4 21.1 211 20 19.9 19.1 14.7 18.7 10.7 16.4 6.6 28
30 20.3 20.3 19.2 19.2 18.3 18.3 17.4 14.2 171 10.5 16 6 30
32 18.6 18.6 17.5 17.5 16.8 16.8 16 13.4 15.7 10.3 15.4 5.8 32
34 17 17 16.1 16.1 15.4 15.4 14.8 13.1 14.5 10 14.2 5.6 34
36 154 515 14.8 14.8 14.2 14.2 13.6 12.8 13.4 9.8 13.1 oI5 36
38 141 14.1 13.7 13.7 13.1 13.1 12.6 12.5 12.5 9.6 12.2 5.3 38
40 12.9 12.9 12.7 12.7 12.2 12.2 1.7 11.7 11.6 9.4 11.3 5.2 40
45 10.6 10.6 10.1 10.1 9.8 9.8 9.7 9 915 4.8 45
50 8.9 8.9 8.6 8.6 8.3 8.3 8.2 8.2 8 4.5 50
55 7.4 7.4 7.3 7.3 7 7 7 7 6.8 4.2 55
60 6.3 6.3 6 6 519 519 5.8 3.9 60
65 5.3 5.3 5.2 5.2 5.1 5:l 5 3.2 65
70 4.4 4.4 4.5 4.5 4.4 4.4 4.3 2.6 70
75 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 2.1 75
80 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 1.7 80
85 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 85
90 23 2.3 23 90
95 1.9 1.9 1.9 95
100 1.5 100
with 4-parted additional counterweight - avec contrepoids additionnel en quatre éléments ** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t_196_00185_00_000
3 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.
Bigee )\ e

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888- BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities o=
Forces de levage

341151t 360° 7100 Ibs
R
T 1]
3 34 ft 67 ft 83 ft 99 ft 107 ft 115 ft ‘ 3
4_;1 ft *k *k *k *k *k *k 4—;3 ft
10 73.8 43.6 34 10
11 69.3 44.2 34 38.2 28.9 11
12 65.2 44.8 34 39.1 28.8 12
13 61.6 45.4 34 39.5 28.7 33.5 23 13
14 58.3 46.1 34 40 28.6 33.9 22.8 26.1 16.7 14
15 55.4 46.8 34 40.6 28.6 34.3 22.7 2549 16.5 15
16 52.7 47.3 34 40.5 28.4 34.5 225 25.7 16.4 21.9 12.4 16
17 49.5 44.7 34 40.3 28.2 34.2 22.4 25.5 16.2 21.8 12.2 17
18 46 41.7 34 38.2 27.9 33.4 22.3 25.3 16.1 21.6 12.1 18
19 42.6 38.5 34 35.4 27.6 32.5 22.2 25 15.9 21.5 11.9 19
20 39.5 35.8 34 33.1 27.4 30.8 221 24.6 15.8 21.4 11.8 17.8 8.1 20
22 34.4 31.3 31.3 29.1 271 27.4 21.9 23.7 15.5 21 11.5 17.6 7.8 22
24 28.3 27.6 27.6 25.8 25.8 24.4 21.7 22.7 15.2 20.4 11.2 17.3 7.6 24
26 24.7 24.7 23.2 23.2 21.9 21.4 20.8 14.9 19.7 11 16.9 7.3 26
28 22.2 222 20.9 20.9 19.9 19.8 19 14.7 18.5 10.7 16.4 6.6 28
30 20.2 20.2 19 19 18.2 18.2 17.3 14.2 17 10.5 16 6 30
32 18.4 18.4 17.4 17.4 16.6 16.6 15.9 13.4 15.6 10.3 15.2 5.8 32
34 16.9 16.9 16 16 15.3 156.3 14.7 13.1 14.4 10 141 5.6 34
36 15.3 15.3 14.7 14.7 14.1 14.1 13.5 12.8 13.3 9.8 13.1 15 36
38 14 14 13.6 13.6 13.1 13.1 12.6 12.4 12.4 9.6 121 5.3 38
40 12.8 12.8 12.6 12.6 121 12.1 1.7 11.7 11.5 9.4 11.2 52 40
45 10.5 10.5 10.1 10.1 9.7 9.7 9.6 9 9.4 4.8 45
50 8.8 8.8 8.5 8.5 8.2 8.2 8.1 8.1 7.9 4.5 50
55 7.3 7.3 7.2 7.2 7 7 6.9 6.9 6.8 4.2 55
60 6.2 6.2 6 6 5¢ 515 5.8 3.9 60
65 5.2 5.2 5.1 St 5.1 (o 5 3.2 65
70 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.3 2.6 70
75 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 2.1 75
80 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 1.7 80
85 2.6 2.6 2.7 2.7 2.7 85
90 2.2 2.2 2.2 90
95 1.8 1.8 1.8 95
100 1.5 100
** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t_196_00186_00_000
4 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.
Bigee )\ e

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888- BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities o=
Forces de levage

34 -115ft] 360° 3300 Ibs
R
T 1]
! 34 ft 67 ft 83 ft 99 ft 107 ft 115 ft ‘ 3
4_;1 ft Hok Hok *k *k *k *k 4—;3 ft
10 73.2 43.6 34 10
11 68.7 44.2 34 38.2 28.9 11
12 64.7 44.8 34 39.1 28.8 12
13 61.1 45.4 34 39.5 28.7 33.5 23 13
14 57.8 46.1 34 40 28.6 33.9 22.8 26.1 16.7 14
15 54.7 45.5 34 40.6 28.6 34.3 22.7 25.9 16.5 15
16 49.5 43.8 34 38.6 28.4 34.5 22.5 25.7 16.4 21.9 12.4 16
17 44.9 40.2 34 36.3 28.2 33.5 22.4 2515 16.2 21.8 12.2 17
18 40.8 36.9 34 33.8 27.9 31.1 22.3 25.3 16.1 21.6 121 18
19 37.7 34 837 31.4 27.6 29 22.2 25 15.9 215 11.9 19
20 34.9 31.6 31.5 29.3 27.2 27.2 221 245 15.8 214 11.8 17.8 8.1 20
22 30.3 27.5 275 25.6 25.6 241 21.9 22.6 18,5 21 11.5 17.6 7.8 22
24 26 24.3 243 22.7 22.7 215 21.1 20.2 15.2 19.7 11.2 17.3 7.6 24
26 21.6 21.6 20.3 20.3 19.2 19.2 18.2 14.9 17.8 11 16.8 7.3 26
28 19.4 19.4 18.3 18.3 17.4 17.4 16.6 14.7 16.2 10.7 15.7 6.6 28
30 17.6 17.6 16.6 16.6 15.8 15.8 15 14.2 14.7 10.5 14.3 6 30
32 16 16 15 15 14.3 14.3 13.7 13.4 13.4 10.3 13.1 5.8 32
34 14.5 14.5 13.7 13.7 13.1 13.1 12.5 12.5 12.3 10 12 5.6 34
36 13.3 13.3 12.5 12.5 11.9 11.9 11.5 11.5 11.3 9.8 11 58 36
38 12 12 11.5 11.5 11 11 10.6 10.6 10.4 9.6 10.2 5.3 38
40 10.9 10.9 10.5 10.5 10.1 10.1 9.7 9.7 9.6 9.3 9.4 5.2 40
45 8.7 8.7 8.3 8.3 8 8 7.9 7.9 7.8 4.8 45
50 7.2 7.2 6.9 6.9 6.7 6.7 6.6 6.6 6.5 4.5 50
515 58 5.8 5.8 5.8 5.6 5.6 5.5 5.5 5.4 4.2 55
60 4.9 4.9 4.7 4.7 4.6 4.6 4.5 3.9 60
65 41 4.1 319 3.9 319 3.9 3.8 3.2 65
70 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 2.6 70
75 2.8 2.8 2.8 2.8 2.7 2.1 75
80 2.2 2.2 23 2.3 2.2 1.7 80
85 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 85
90 1.4 14 1.4 90
** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t_196_00189_00_000
5 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.
Bigee )\ e

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888- BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities T
Forces de levage

34511t 14300 Ibs
l. 3300 Ibs 85%
T | 1]
/" 51 ft \ 3
- ft 14300 Ibs 3300 Ibs 14300 Ibs 3300 Ibs <=3 il

10 26.6 243 27.2 23.3 10
11 24.7 225 25.3 21.1 11
12 23 20.9 23.7 19.3 12
13 21.4 19.4 221 17.7 13
14 20.1 17.5 20.7 16.3 14
15 18.8 15.8 19.4 15 15
16 17.7 14.3 18.3 13.9 16
17 16.7 12.9 17.3 12.9 17
18 15.7 11.7 16.3 12 18
19 14.8 10.7 15.5 11 19
20 14 9.8 14.6 10.2 20
22 12.6 8.2 13.1 8.8 22
24 11.4 7 11.9 7.6 24
26 10.7 6.5 26
28 9.4 5.7 28
30 8.5 5 30
32 7.6 4.4 32
34 6.8 3.8 34
36 6.2 3.4 36
38 5.6 2.9 38
40 5.1 2.6 40

0° = over rear - en arriére t_196_00129_00_000 / 00136_00_000

34511t 360° n 7300 Ibs
7100 Ibs
T ‘.H-‘ -_.i—l 3300 Ibs 85%
/b 34 ft 51 ft \ 3
- ft 7300 Ibs 7100 Ibs 3300 Ibs 7300 Ibs 7100 Ibs 3300 Ibs > ft

10 18.6 18.4 15 15.9 10
11 16.3 16 12.9 13.8 11
12 14.3 14.1 11.3 12.2 12
13 12.7 12.5 9.9 10.7 13
14 11.3 11.2 8.8 9.6 14
15 10.2 10 7.8 8.6 15
16 9.2 9.1 7 7.7 16
17 8.3 8.2 6.2 6.9 17
18 75 7.4 55 8.2 8.1 6.3 18
19 6.8 6.7 4.9 7.5 7.4 5.6 19
20 6.2 6 4.3 6.9 6.8 5.1 20
22 5 4.9 3.4 5.8 5.7 41 22
24 41 4 2.6 4.8 4.7 3.3 24
26 4 4 2.6 26
28 3.3 33 1.8 28
30 2.8 2.7 30
32 2.3 2.2 32
34 1.7 1.6 34

t 196_00171_00_000/00149_00_000/00152_00_000

6 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.
Bigee )\ e

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888-337-BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting heights =
Hauteurs de levage
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7 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to. %
BigGe /\ g /\ BiGGe

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888-337-BIGGE or email info@bigge.com for further information.



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities on the folding jib TK
Forces de levage a la fléchette pliante
34-1151t 31t 360° 1@0 Ibs
= =11 LA
T K 1]
34 ft 83 ft 99 ft

: 31 ft 31 ft 31 ft :

4_;3 ft 0° 20° 40° 60° 0° *k 20° *k 40° *k 60° *k 0° *k 20° *k 40° *k 60° ok 4—;3 ft
10 14.6 10
11 14.6 11
12 14.6 12
13 14.6 10.3 13
14 14.6 10 14
15 145 9.7 14.6 14.6 15
16 143 94 146 14.6 16
17 141 9.2 14.6 14.6 17
18 13.6 8.9 145 14.5 18
19 13.1 8.6 14.5 14.5 12.2 12.2 19
20 12.8 8.2 14.4 14.4 12.1 1241 20
22 122 76 741 14 14 12 12 22
24 115 73 6.8 13.5 13.5 11.8 11.8 24
26 109 7 6.6 13 13 9.6 9.6 11.6 11.6 26
28 103N 6174 N6 SN RSIOR B 2158 K215 RO:SH O3 11.3 11.3 87 8.7 28
30 98 6.4 6.1 58 |121 121 9 9 109 109 83 83 30
32 93 6.2 59 657 117 117 87 87 71 74 10.6 10.6 8 8 32
34 89 6 57 56 (113 113 83 83 69 6.9 103 10.3 76 7.6 34
36 85 57 56 56109 109 8 8 6.8 6.8 99 99 74 74 36
38 81 55 54 55 (105 105 76 76 6.6 66 57 57| 96 96 72 72 38
40 77 54 53 55101 101 74 74 65 65 57 57| 93 93 7 7 6.1 6.1 40
45 67| & 5 92 92 7 7 62 62 56 56| 85 85 66 6.6 59 59 54 54 45
50 6 4.7 G| o @6 | 66 | 68 | 58 | s | 8h | | 77| 68 | 68 | 66 | 56 | 82 | B2 50
55 5.6 77 77 63 63 57 57 54 54| 72 72 6 6 54 54 51 51 55
60 7 7 6 6 55 55 583 53| 68 6.8 57 57 52 52 49 49 60
65 66 66 56 56 53 53 64 64 54 54 5 5 48 438 65
70 62 6.2 54 54 51 51 6 6 52 52 49 49 47 47 70
75 bt | B B2 | B2 | B 5 54 54 49 49 47 47 75
80 Bl B & 5 49 49 48 48 48 48 46 46 80
85 45 45 48 438 42 42 46 46 45 45 85
90 4 4 42 42 3.7 3.7 4 4 42 42 90
95 €1 | ghe | €S | 89 318183316 NN SI6N 38N NSt8 95
100 3 3 28 28 3.1 31 100
105 24 24 26 26 105
110 21 21 22 22 110
115 18 1.8 115

** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t.196_00190_00_000 / 00199_00_000 / 00208_00_000 / 00217_00_000
8 LTM 1040-2.1

% This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.
Bigee )\ e

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888- BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com

www.bigge.com

Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage a la fléchette pliante

90

95
100
105
110
115
120
125

34-1151t 311t 360° 1@0 Ibs
=== TP sams | 85%
= = L
T K

107 ft 115 ft

31 ft 31 ft
———— et
10.8 9.9
10.7 9.6
10.5 9.3 9.4 5.1
10.4 9 9.3 4.9
10.2 8.7 8 71 9.2 4.7
9.9 8.5 7.8 6.9 9.1 4.5
9.7 8.3 7.5 6.8 8.8 4.3
9.4 8 7.3 6.6 8.6 4.2 6.9 4
9.1 7.8 71 6.5 8.3 4 6.7 3.9
8.9 7.6 6.9 6.3 8 3.9 6.5 3.7
8.2 6.6 6.5 6 5.6 5.6 5.2 52 7.3 3.5 6.2 3.4 5.4 3.3
7.6 5.9 6.2 5.7 5.4 5.4 5] 5) 7 3.2 5.9 3.1 5.2 3 4.9 8
6.9 5.6 5.9 5.4 5.2 5.2 4.9 4.9 6.6 2.8 5.6 2.9 5) 2.8 4.7 2.7
6.5 5.3 5.6 5.1 5] 5) 4.8 4.8 6.2 2.2 5.4 2.6 4.8 2.5 4.6 2.3
6.2 5.1 5.8 4.9 4.8 4.8 4.6 4.6 5.9 1.8 5.1 2.1 4.7 2 4.5 1.9
5.8 4.8 5.1 4.7 4.7 4.6 4.5 4.5 5.6 1.4 4.9 1.7 4.5 1.6 4.4 1.6
5.2 4.6 4.9 4.5 4.5 4.4 4.5 4.3 5 1 4.7 1.3 4.4 1.3 4.3 1.3
4.6 4.4 4.7 4.3 4.4 4.2 4.4 4.5 1 4.2 1 4.2 1
4 4 4.4 4.2 4.3 4 3.9 4.3 4.1
B15) 8.5 4 4 4.1 3.9 3.4 3.8 4
3.1 2.9 3.5 3.5 3.7 3.7 3 3.3 3.6
2.7 2.5 3.1 3.1 3.2 3.2 2.6 2.9 3.1
2.4 2 2.6 2.6 2.2 2.6 2.7
2 1.7 2.2 2.2 1.9 2.2
1.7 1.3 1.9 1.8 1.6 1.9
1.4 0.9 1.5 1.3 1.3 1.5
1.1 1 1.2

TK

75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125

** telescopable loads - capacités de levage en télescopage

t_196_00190_00_000 / 00199_00_000 / 00208_00_000 / 00217_00_000

This information is for reference use only. Operators manual should be consulted and adhered to.

LTM 1040-2.1

Bigee )\

Please contact Bigge Crane and Rigging Co. at 888-

BIGGE or email info@bigge.com for further information



BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com www.bigge.com

Lifting capacities on the folding jib TK
Forces de levage a la fléchette pliante

34-1151t 31t 360° IﬁO Ibs
[
=== T sz | 85%
T K
34 ft 83 ft 99 ft
f 31ft 31ft 31t 3
4_;3 ft 0° 20° 40° 60° 0° *k 20° *k 40° *k 60° *k 0° *k 20° *k 40° *k 60° *k 4—;3 ft
10 14.6 10
11 14.6 11
12 14.6 12
13 14.6 10.3 13
14 14.6 10 14
15 145 9.7 14.6 14.6 15
16 143 94 146 14.6 16
17 141 9.2 146 14.6 17
18 13.6 8.9 145 14.5 18
19 13.1 8.6 145 14.5 12.2 12.2 19
20 128 8.2 144 14.4 121 1241 20
22 122 76 741 14 14 12 12 22
24 115 73 6.8 13.5 13.5 11.8 11.8 24
26 109 7 6.6 13 13 96 9.6 11.6 11.6 26
28 103 6.7 6.3 | 5.9 [12.5 125 9.3 93 113 11.3 87 8.7 28
30 98 6.4 6.1 58 |121 121 9 &) 10.9 /10,9 8.3 | 8.3 30
32 93 6.2 59 &7 |11.7 11,7 87 87 71 71 10.6 106 8 8 32
34 89 6 57 56 (113 11.3 83 83 69 69 103 10.3 76 7.6 34
36 85 57 56 56109 109 8 8 6.8 6.8 99 99 74 74 36
38 81 55 54 55 |104 104 76 76 66 66 57 57| 96 96 72 7.2 38
40 7.7 54 53 55| 98 98 74 74 65 65 57 57| 92 92 7 7 6.1 6.1 40
45 B.7| & 5 82 82 7 7 62 62 56 56| 76 76 66 6.6 59 59 54 54 45
50 6 4.7 69 69 66 66 59 59 55 55| 64 64 63 63 56 56 52 52 50
09 5.6 58 58 63 63 57 57 54 54| 53 53 59 59 54 54 51 51 515
60 49 49 55 55 55 55 53 53| 45 45 51 51 52 52 49 49 60
65 41 41 47 47 52 52 37 37 43 43 48 48 48 48 65
70 35 385 4 4 4.4 44 31 31 36 36 41 41 44 44 70
75 3 3 34 34 37 37 26 26 31 31 35 35 75
80 25 25 28 28 31 31 2410 28R R 26N 2:58 2:98 279 80
85 21 21 23 23 1.7 17 21 21 24 24 85
90 16 16 19 1.9 14 14 17 17 19 1.9 90
95 13 13 15 15 1 1 13 13 15 15 95
100 1 1 1 1 100
** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t_196_00198_00_000 / 00207_00_000 / 00216_00_000 / 00225_00_000
34-1151t 31t 360° ?ﬁﬂ Ibs
R
=== T s | 85%
- - (1
T K
107 ft 115 ft
! 31 ft 31ft 3
q—pi ft 0° *k 20° ok 40° ok 60° ok 0° ok 20° ok 40° ok 60° ok 4—;3 ft
22 10.8 9.9 22
24 10.7 9.6 24
26 105 9.3 9.4 5.1 26
28 104 9 9.3 4.9 28
30 10.2 8.7 8 71 9.2 4.7 30
32 99 85 7.8 6.9 9.1 4.5 32
34 9.7 83 7.5 6.8 8.8 4.3 34
36 94 8 7.3 6.6 8.6 4.2 6.9 4 36
38 9.1 7.8 71 6.5 8.3 4 6.7 3.9 38
40 8.7 7.6 6.9 6.3 8 3.9 6.5 3.7 40
45 7.4 6.6 6.5 6 5.6 5.6 5.2 5.2 7.1 3.5 6.2 3.4 5.4 3.3 45
50 6.1 5.8 6.2 5.7 5.4 5.4 5 o) 5.8 3.2 5.8 3.1 5.2 3 4.9 3 50
55 5.1 5.1 5.8 5.4 5.2 5.2 4.9 4.9 4.9 2.8 5.6 2.9 ) 2.8 4.7 2.7 55
60 4.3 4.3 5 5 ) 5 4.8 4.8 41 2.2 4.9 2.6 4.8 2.5 4.6 2.3 60
65 3.6 3.6 4.2 4.2 4.7 4.7 4.6 4.6 3.4 1.8 41 2.1 4.6 2 4.5 1.9 65
70 3 3 3.6 3.6 4 4 4.3 4.3 2.8 1.4 3.4 1.7 3.9 1.6 4.2 1.6 70
75 24 24 3 3 3.4 3.4 3.6 3.6 2.3 1 2.9 1.3 3.3 1.3 3.5 1.3 75
80 2 2 2.5 2.5 2.8 2.8 1.8 2.4 1 2.7 1 2.9 1 80
85 1.6 1.6 2 2 2.3 2.3 1.4 1.9 2.2 85
90 1.2 1.2 1.6 1.6 1.9 1.9 1.1 1.5 1.8 90
95 1.3 1.3 1.5 1.5 1.2 1.4 95
100 0.9 0.9 1.1 1.1 1 100
** telescopable loads - capacités de levage en télescopage t.196_00190_00_000 / 00199_00_000 / 00208_00_000 / 00217_00_000
10 LTM 1040-2.1
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Lifting heights
Havuteurs de levage
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Dimensions
Encombrement
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R, = All-wheel steering - Direction toutes roues
Dimensions - Encombrement
( A A B C D E F G H | K
_ 0'4"
445/95 R 25 (16.00 R 25) 11'10" 11'6" 11'9" 6'9" 11'3" 10'3" 5'5" 21° 19° 17° 1'8"
* lowered - abaissé
LTM 1040-2.1
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Weights
Poids

=

Axle 1 2 Total weight Ibs
Essieu Poids total Ibs
Ibs 26400 26400 52800"
" with 3300 Ibs counterweight - avec contrepoids 3300 Ibs
Load (kips) No. of sheaves No. of lines Weight Ibs
Forces de levage (kips) Poulies Brins Poids Ibs
77 5 10 584
49.3 3 7 364
22 1 3 320
6.6 - 1 165
Working speeds
Vitesses
1 2 3 4 5) 6 R1 R2
6.5 9.9 15.8 24.2 37.9 49.7 6.5 15.8
60 %
445/95 R 25 (16.00 R 25)

Drive infinitely variable Rope diameter / length Max. single line pull
Mécanismes en continu Diamétre / Longueur du cable Effort au brin maxi.
ft/min single line Yo" | 492'2" 7420 Ibs

0-394 H/min au brin simple

iy
@ 0-2.5 rpm

£

/. approx. 65 seconds for boom extension from 34 ft — 115 ft
env. 65 s pour passer de 34 ft — 115 ft

approx. 45 seconds to reach 81° boom angle
env. 45 s jusqu‘a 81°

L

13 LTM 1040-2.1
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Frame

Outriggers

Engine

Gearbox

Axles

Suspension

Tyres

Steering

Brakes

Driver‘s cab

Electrical system

14

Liebherr designed and manufactured, box
type, torsion resistant, all-welded construc-
tion made of high-tensile structural steel.

4-point supporting system, hydraulically tele-
scopable into horizontal and vertical direction.
Operation with remote control, automatic sup-
port leveling, electronic inclination display.

Diesel, 6 cylinder, watercooled, make
Mercedes-Benz, type OM 906 LA, output
205 kW (278 HP) at 2200 rpm, max. torque
811 Ibs-ft at 1200 rpm - 1600 rpm.

Exhaust emissions acc. to 97/68/EG stage 3
and EPA/CARB Tier 3.

Fuel tank capacity: 79 gallons.

ZF power-shift gear with torque converter,
lock-up, transfer case; 6 forward and
2 reverse speeds.

Front: planetary axle with differential lock,
steerable.
Rear: planetary axle with differential lock,
steerable.

Hydropneumatic suspension, lockable
hydraulically.

4 tyres. Tyre size: 445/95 R 25 (16.00 R 25).

Front axle mechanically steered, with
hydraulic power assistance and stand-by
steering pump.

Rear axle hydraulically steered. Both axles
steered hydrostatically from crane cab.
Steering acc. to EC directive 70/311/EEC.

Service brake: 2-circuit air booster brake
acting on all wheels.

Hand brake: spring loaded, acting on all

wheels.

Brakes acc. to EC directive 71/320/EEC.

Two-men driving cab, steel sheet design,
with dipping varnish and powder coating.
With controls and instruments for driving.

Control of the electrical and electronical
components by modern data bus technique.
24 Volt DC, 2 batteries, lighting according to
traffic regulations.

BiGGe Tel: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100 e Fax: (510) 639-4053 @ Email: info@bigge.com

Crane superstructure

Frame

Hydraulic system

Crane control

Hoist gear

Luffing gear

Slewing gear

Crane cab

Safety devices

Telescopic boom

Counterweight

Liebherr-made, torsion-resistant, welded
construction made of high-tensile structural
steel. Connection to truck chassis by single-
row ball slewing ring, designed for 360°
continuous rotation.

One variable display axial piston pump and
one gear type pump, open hydraulic circuits
with electronic “load sensing”, 4 working
movements simultaneously operational.

By selfcentering four directional joysticks in the
crane cabin and by varying the speed of the
diesel engine, electronic precontrol and step-
less regulation of all crane movements.

Axial piston fixed displacement motor, hoist
drum with integrated planetary gear and
spring-loaded static brake, actuation by open
regulated oil circuit.

1 differential hydraulic ram with pilot locking
valve.

Hydraulic motor, planetary gear with spring
loaded static brake, actuation by open oil
circuit. Continuous control of slewing speed.

Galvanized steel construction, powder coa-
ting, safety glazing, control elements and in-
struments for crane operation and travelling.
LICCON2 safe load indicator, hoist limit
switch, safety valves against pipe and

hose rupture.

1 boom pivot section and 3 telescopic
sections. All sections hydraulically
extendable under load.

Boom length: 34 ft — 115 ft.

3300 Ibs basic ballast, permanently mounted
to the superstructure.

Additional equipment

Folding jib

Ballasting device

Additional
counterweight

Single folding jib, 31 ft long, installation at
0°, 20°, 40° or 60°.
Hydraulic ram on the superstructure.

11000 Ibs for a total counterweight of
14300 Ibs.

Other items of equipment available on request.

LTM 1040-2.1
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Chassis Fabrication Liebherr, construction en caisson
indéformable, en acier grain fin a haute
résistance.

Calage Dispositif de calage horizontal et vertical en

4 points, entierement déployable hydraulique-
ment. Utilisation avec commande a distance,
mise a niveau automatique du calage,
inclinomeétre électronique.

Moteur Diesel, 6 cylindres, marque Mercedes-Benz,
type OM 906 LA, refroidissement par eau,
puissance 205 kW (278 ch) a 2200 rpm,
couple maxi. 811 Ibs-ft a 1200 rpm — 1600 rpm.
Emissions des gaz d‘échappement conformes
aux directives 97/68/EG partie 3 et EPA/CARB
Tier 3.

Capacité du réservoir carburant: 79 gallons.

Boite Boite de vitesse, marque ZF, avec convertis-
seur de couple, «lock-up», boite de transfert;
6 rapports AV et 2 AR.

Essieux Essieu AV: a trains planétaires avec blocage
de différentiel, directeur.
Essieu AR: a trains planétaires avec blocage
de différentiel, directeur.

Suspension Suspension hydropneumatique, blocable
hydrauliguement.

Pneumatiques 4 pneumatiques. Dimension des pneuma-
tiques: 445/95 R 25 (16.00 R 25).

Direction Direction mécanique a assistance hydrau-
lique de I'essieu avant. Pompe de secours.
Direction de I'essieu arriere enclenchable
hydrauliguement. Direction hydrostatique
des deux essieux a commande depuis la
cabine du grutier. Direction selon directive
CE 70/311 EWG.

Freins Frein de service: servo-frein pneumatique a
deux circuits indépendants agissant sur les
roues.

Frein a main: par cylindres a ressort, agis-
sant sur les roues.
Freins selon directive CE 71/320 EWG.

Cabine Cabine conducteur bi-place en tole d’acier
revétue anti-corrosion par bain de cata-
phorése, peinte par poudrage polyester et
cuisson au four comportant tous les organes
de commande et de contréle
nécessaires a la conduite du véhicule.

Installation Composants électriques et électroniques re-

électrique liés entre eux par bus de données moderne.
Courant continu 24 Volts, 2 batteries, éclaira-
ge conforme au code de la route.

15

Chassis Fabrication Liebherr, construction soudée
indéformable en acier a grain fin de haute ré-
sistance. Couronne d’orientation a 1 rangée
de billes entre partie tournante et chassis
porteur, rotation continue sur 360°.

Systéme 1 pompe a débit variable a piston axiaux et
hydraulique 1 pompe a engrenage, circuits hydrauliques
ouverts avec «load sensing» électronique,
4 mouvements de travail pouvant étre exécu-
tés simultanément.

Commande Commande dans la cabine du grutier via
4 manipulateurs a retour automatique en
position neutre et régulation du régime du
moteur diesel, servocommande électronique
et régulation continue de tous les mouve-
ments de la grue.

Mécan. de levage Moteur hydraulique a cylindrée constante,
treuil a réducteur planétaire incorporé et
frein a ressort, en circuit hydraulique ouvert.

Mécan. de relevage 1 vérin différentiel, avec clapet anti-retour de
sécurité.

Orientation Moteur hydraulique, réducteur planétaire,
frein d’arrét commandé par ressort en circuit
hydraulique ouvert. Vitesse d’orientation
réglable en continu.

Cabine du grutier En téle d’acier galvanisée, peinte par poudra-
ge polyester et cuisson au four, avec vitrage
de sécurité, dotée de tous les éléments de
contréle et de commande pour I'opération et
la conduite de la grue.

Dispositifs de Contréleur de I'état de charge LICCON2, fin
sécurité de course de levage, soupapes de sécurité
sur tubes et flexibles contre rupture.

Fléche télescopique Fleche a télescopage hydraulique formée
d’un élément de base et de 3 éléments téle-
scopables en charge.

Longueur de fleche: 34 ft — 115 ft.

Contrepoids Contrepoids de base de 3300 Ibs, fixé sur la
partie tournante.

Equipement supplémentaire

Fléchette pliante Fléchette pliante simple, longueur 31 ft,
montable a 0°, 20°, 40° ou 60°.

Dispositif de lestage Vérin hydraulique sur la partie tournante.

Contrepoids 11000 Ibs pour un contrepoids total de
additionnel 14300 Ibs.

Autres équipements supplémentaires sur demande.

LTM 1040-2.1
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Remarks referring to load charts

. The lifting capacities do not exceed 85 % of the tipping load according to ASME B 30.5.

. The crane's structural steelwork is in accordance with EN 13000 and ASME B 30.5.

. For the calculation of the load charts a minimum wind speed of 23 ft/s (7 m/s, 15.7 miles/hour) and regarding the load a sail area of 1.2 m?
per ton of load are taken into account.

. Lifting capacities are given in kips.

. The weight of the hook blocks and hooks is part of the load and therefore it must be deducted from the lifting capacities.

. Working radii are measured from the slewing centre.

. The lifting capacities given for the telescopic boom apply if the folding jib is removed.

. Subject to modification of lifting capacities.

. Lifting capacities above 68.3 kips / 79.4 kips only with additional pulley block/special equipment.

wWw N =
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Remarques relatives aux tableaux des charges

1. La capacité de charge ne doit pas dépasser 85 % de la charge de basculement conformément a ASME B 30.5.

2. La structure métallique de la grue est conforme a EN 13000 et ASME B 30.5.

3. Lors du calcul des tableaux des charges, un vent de 23 ft/s (7 m/s, 15,7 miles/hour) minimum et en ce qui concerne la charge, une surface
au vent de 1,2 m? par tonne de capacité de charge sont respectés.

4. Les charges sont indiquées en Kips.

5. Le poids du crochet de levage resp. de la moufle a crochet est une partie de la charge et doit donc étre déduit de la capacité de charge.

6. Les portées sont calculées a partir de I‘axe de rotation.

7. Les charges indiquées pour la fleche télescopique sont valables lorsque la fléchette pliante est démontée.

8. Charges données sous réserve de modification.

9. Les charges supérieures a 68.3 kips / 79.4 kips seulement avec moufle additionnel/équipement supplémentaire.

Subject to modification / Sous réserve de modifications TD 196.00.US10.2009

Bigge Crane and Rigging Co.
Liebherr-Werk Ehingen GmbH 130705 Bigjle A(\:/anfsn
Postfach 1361, 89582 Ehingen, German an Leandro,
T +49 73 91 5 02-0, Fax +919 73915 02y-33 99 Phone: (888) 337-BIGGE or (510) 638-8100

Fax: (510) 639-4053
Email: info@bigge.com
Web site: www.bigge.com

www.liebherr.com, E-mail: info.lwe@liebherr.com



